

一只想当狗的猫

“喵，我觉得当狗可好了，每次都有主人领着出去溜达，饿了就有骨头吃，不用自己出去找食物。” 丽雅抢在其它猫的前边说道。猫听完都议论纷纷，这时一只狗正好走了过来，丽雅开心的向狗打招呼：“小白我可以学你吗？我想当一只勇敢的狗，这样你不在的时候，我也能保护大家啦！” 小白听了点点头，丽雅开心地跟着小白去学习做一只小狗啦，小白把丽雅带到了森林里，小白叫道：“汪汪！汪汪！” 丽雅也跟着学叫汪汪，可是发出的声音是嗡嗡，嗡嗡，怎么也不像是小狗的叫声。但是小白没有放弃，它一遍又一遍地教丽雅，不厌其烦。我们的丽雅更没有放弃，它一遍一遍练习，终于有一天，丽雅成功了！丽雅发出的汪汪声是那么标准，如果你不是亲眼看到丽雅是只猫咪，你一定会认为这是最威武的猎犬发出的声音。丽雅就用小白教给它的狗叫声，吓跑了好多想要攻击弱小动物的坏蛋们。

森林里的小动物在猎犬小白和猫咪丽雅，哦，不，是猎狗丽雅的保护下过得十分幸福，直到有一天，那只邪恶的狐狸又出现在森林中，它用花言巧语欺骗了其它的动物，一步步带它们走进了提前布设好的陷阱之中，丽雅伤心极了，它最好的朋友地鼠小花也被邪恶的狐狸给抓走了。丽雅和小白师傅决心把它们从狐狸的洞穴中解救出来。它们商量好了一个绝佳的计划，丽雅和师傅小白分别在洞口两侧埋伏着，一起应和着嚎叫，吓得那只恶狐狸魂分魄散，再也不敢回到森林中啦，

丽雅也成功的解救了这些被狐狸抓获的小动物们。

丽雅这下成了明星了，森林里贴满了丽雅的海报，上面有着丽雅的照片还写着“丽雅大明星”。在这样的荣誉之下，丽雅渐渐变了，它再也不是以前的丽雅了，它开始嫌弃朋友们的邋遢，说它们都是可怜虫，慢慢的丽雅变得只剩下自己了。森林里的海报还在，可是再也没有热情的小动物去找丽雅合影了，昔日的朋友也远远的躲避着它。

风光一时的丽雅永远不会想到，厄运竟然会落在自己的身上。

这天森林里来了一群偷猎的猎人，它们发现了高贵的丽雅，原本想把它卖去当宠物，可是丽雅汪汪的叫声改变了它们的主意，“这真是太神奇了，这种会汪汪叫的猫可值不少钱呢。”丽雅不会想到它引以为豪的叫声不但没有吓跑猎人反而使得自己陷入更危险的境界。一群猎人将它团团围住，而它昔日的朋友们，却藏在暗处，一动也不敢动。

丽雅被猎人们卖到马戏团得了一个大价钱，原先骄傲自大的丽雅连最基本的自由都没有啦，起初丽雅还天真的想着“我是森林的大明星，你能怎么样？”可是在无情的鞭子下，丽雅还是失败了。它被马戏团的打的遍体鳞伤，在现实下，它不得不用它最骄傲的汪汪叫声来换取少的可怜的食物。

丽雅心中难过极了，它后悔不该这样对待昔日的朋友们，可是又能怎么办呢，丽雅后悔极了。

这时，森林里，小动物们也争得不可开交，救不救丽雅呢，大家都在激烈的争吵着，从黄昏到黎明，始终没有争论出一个统一的答案。

直到一个声音响起，“如果我们不救丽雅，再有敌人来，我们该怎么办呢？”小动物们再也无法争辩啦，是呀，丽雅救过我们，我们又怎能不去救它呢？

地鼠小花和猎犬小白，充分利用它们嗅觉的特长，一点点寻到了马戏团中，可怜的丽雅在关在笼子中正冻得瑟瑟发抖。丽雅看到小白和小花，激动汪汪的叫了起来，它万万没有想到，它曾经伤害过得朋友竟然来救它了。小白像一个领导者，吩咐其它动物去站岗，让地鼠小花用它尖尖的爪子，小心的插进锁眼里，轻轻地转动着，一次、两次、三次，紧张的汗水从小花的脸颊滑下，不知道尝试过多少下后，锁咔的一声开了，它们成功了！

丽雅终于自由了，丽雅、小花和师傅小白和其它的动物一起一路奔回了森林。

第二天，丽雅把森林里所有贴着的“丽雅大明星”的海报都悄悄的撕下来了，我想丽雅应该又是那个勇敢，坚强、乐于助人的小猫了吧。

目录：

- 1、成为狗的猫
- 2、狐狸的计划
- 3、暖炉夜
- 4、丽雅与神秘小女孩
- 5、森林里的故事大会

- 6、受蛊惑的小花
- 7、枯萎的森林
- 8、膨胀的丽雅
- 9、重建家园
- 10、未来旅游

1、成为狗的猫

在遥远的大山深处，有一片茂密的大森林，在这片森林里生活着一群快乐的小动物。其中有一只小动物叫丽雅，丽雅是一只与众不同的猫，因为它想成为一只狗。

今天是每周一次的家庭聚会，家人相聚在树屋里，围坐在木桌前。木桌上摆满了大家爱吃的小鱼干，在温暖的烛光下显得格外诱人。在大家聊的开心的时候，丽雅说出了它的想法。“喵，我觉得当狗可好了，每次都有主人领着出去溜达，饿了就有骨头吃，不用自己出去找食物。”丽雅羡慕地说。大家听了之后疑惑不解，瞪着蓝色的大眼睛

议论纷纷。

丽雅的妈妈过来，伸出洁白的爪子抚摸着丽雅的头，慈爱对她说：“孩子你是一只猫，怎么可能成为一只狗呢？不要胡思乱想啦！还是好好的做一只猫吧。”

丽雅的妹妹也过来瞪着碧蓝的大眼睛疑惑的问：“是啊，是啊。姐姐，你为什么一定要成为一只狗呢？看我们多好，多自由自在的。不用像那些狗一样到处去跑，弄脏我们干净的毛发。只要喵喵叫几声，那些老鼠就会被吓得倒在地上任由我们玩弄。如果有危险，我们还可以爬到树上，谁都捉不住我们。”

丽雅的父亲也开口了，它是一个老古板。它用白色的爪子推了推脸上的黑边眼镜严肃地说：“丽雅，你是一只猫。是我们家族中的一员。如果你想要成为一只狗，那么你就不再是我们家族中的一员了！”

丽雅很伤心，它不明白为什么它的家人都要反对它。这可是它的梦想啊，为什么家里人不理解它呢？丽雅把目光投向了它的奶奶。

丽雅的奶奶是一只慈祥的白色的猫，因为年纪太大了，身上的毛发显得很稀疏，却很干净整齐，黄褐色的眼睛里不时闪出智慧的光芒。它想了一会缓缓的张开嘴：“丽雅啊，你确定你想要学习做一只狗吗？”“是的，我确定！”丽雅坚定的说。“那你能做到不在乎别人异样的眼光，讽刺的话语，虚伪的恭维吗？”“奶奶，您说的这些我不太懂，但是我会坚持下去的，我会做一只对动物们有用的狗！”丽雅的目光更坚定了。“那你就去做吧！”奶奶笑着说，“但是不要忘记你说的话！”

奶奶帮丽雅介绍了森林里最好的猎狗——小白。丽雅开心的向小

白打招呼：“小白我可以和你学习吗？我想当一只勇敢的狗，这样你不在的时候，我也能保护大家啦！”

“你确定要学习成为一只狗吗？”小白严肃的说。

“是的，我确定！”丽雅目光炯炯的望着小白。“我会成为一只最棒的猎狗。”

小白听了点点头，丽雅开心地跟着小白去学习做一只小狗啦。

小白把丽雅带到了森林里，在这片树木茂盛，满地绿草野花，清澈的好像一块透明玻璃一样的小溪边，丽雅开始跟它学习叫声。

从此，森林里的小动物们开始听到奇怪的声音。小白叫道：“汪汪！汪汪！”丽雅也跟着学叫“汪汪”，可是发出的声音是“嗡嗡，嗡嗡”，怎么也不像是小狗的叫声。

一天两天还好，可是时间长了，森林里的小动物可就受不了了。它们聚集在一个离小溪比较远的黑压压的山洞里一起讨论这件事——阻止丽雅学狗叫！

萤火虫一家当蜡烛照亮着山洞，百灵鸟玲玲用它清脆动听的声音开始第一个发言：“丽雅学习成为一只狗的事情，大家都知道了吧？”

大家七嘴八舌地说了起来，“听说了，好像在学习狗叫。”小刺猬洛洛漫不经心的说。“早就知道了，天天的学狗叫，烦死人了！”丽雅的好朋友地鼠小花不满地说。“对啊，对啊。每天都在森林里练习狗叫，吵得我睡都睡不好。”哎呀！连树懒先生兰德都被丽雅吵得来参加这次讨论会了……

“静一静，静一静！”玲玲增大嗓门。“我们不要单独抱怨，先要

清楚为什么它要学习成为一只狗？这样我们才能在根源入手，劝告它放弃这个不切实际的幻想。”

于是，大家一致推举丽雅的好朋友地鼠小花去打听情报。

小花来到森林边上，找到了丽雅。小花忍着难听的叫声，沿着小溪边枯萎的小草靠近丽雅。“丽雅，你在干什么呢？”丽雅停下练习用沙哑的声音对小花说：“是小花啊，我在练习狗叫，我要成为森林里最棒的猎狗。”

小花不解的问：“可你是只猫啊，怎么能成为一只狗呢？”

丽雅目光坚定地说：“这是我的梦想啊，在猎狗小白不在的时候，我可以保护大家。”

小花更加迷惑了，“猫怎么能成为狗呢？你是生病了吗？为什么说的话我不明白呢？”

“不管你明不明白，我的梦想就是如此，我会坚持下去。”丽雅那蔚蓝的眼睛中闪烁着坚定的目光，“我一定会成为最棒的猎狗！”

小花很郁闷，它无奈的走开了。回到动物们身边，小花把它和丽雅的对话和动物们一五一十的说了。动物们也十分郁闷，难道就一直忍受着难听的噪音吗？

海狸医生 Henry 先生自信的说：“你们都太弱了，看我从科学的角度去劝说丽雅，等我的好消息吧。”说着 Henry 先生就一摇一摆的去找丽雅了。

Henry 先生来到森林边，听到丽雅的叫声“嗡嗡、嗡嗡……”Henry 先生忍不住打了一个哆嗦，身上的鸡皮疙瘩起了一层。它忍着难受的

感觉，伴随着枯黄的落叶来到丽雅身边，强忍着烦躁，微笑的对丽雅说：“丽雅，你知道你是一只猫对吗？”

丽雅停下练习，迷惑的对 Henry 先生说：“我知道啊，Henry 医生，我本身就是一只猫啊，有什么问题吗？”

Henry 先生抹了一下额头的汗水，心想“这噪音近距离的杀伤力可真大，还好停下来了。”“是这样的，我来是给你普及一下科普知识。猫和狗呢属于不同的物种。猫属于猫科，狗属于犬科。两者的生理结构有相似之处但又有很大的不同。尤其是两者的声带，猫的声带比较细，狗的声带比较粗，所以猫是不能学成狗叫的。不单单是声带，你们的爪子也不同.....”Henry 先生一直说到嘴巴发干。“我说了这么多，你明白了吗？”

丽雅更加迷惑了，它瞪着蔚蓝的大眼睛不解的说：“Henry 先生，您到底在说些什么呀？”

Henry 先生一拍脑门无语的说：“我说了这么多其实是在告诉你，猫是不可能成为狗的，你要相信科学。”

丽雅恍然大悟：“哦，我明白了，你们是在劝我不要学习成为一只狗吗？我的梦想就是成为一只狗，我是不可能放弃的。难道 Henry 先生你没有梦想吗？”

Henry 先生听到这回想起小时候的梦想，想要成为一个军人，好保家卫国。可是家人的要求，它最终成为了一名医生。

想到这里，Henry 先生心中不由得一阵烦闷，它不耐烦地说了一句：“你是不会成功的！”

Henry 先生失魂落魄的回到动物身边，大家一看 Henry 先生的样子，不用说，不但没成功，还被丽雅打击到了。

大家你看看我，我看看你，都不知道该怎么办才好。一个一个垂头丧气的回家了。

丽雅练习的更加努力了，可是大家更加难受了。一个个都顶着一大大的黑眼圈，干什么都没有精神。

丽雅旁边的小溪变得黑乎乎了，小花的花瓣一片一片掉落在地上，大树都弯下了腰。玲玲树枝上唱歌的时候都不由的跑调，跑到丽雅的叫声上去；小花挖洞的时候挖到蛇洞里，差点被蛇吃进肚子里；Henry 先生在自己的诊所里给病人拔牙的时候，一不小心把病人的好牙拔了下来……大家的生活被搞得一团糟，个个怨声连连，看丽雅的眼神也变得厌恶起来。

丽雅很不理解大家的变化，但是也没有在意，每天照常来到森林边练习起来。

一天晚上，丽雅练习的很晚。在回家的路上，周边十分平静，天上有几颗星星正眨着眼睛。突然丽雅听到了一阵充满愤怒和厌烦的声音。“丽雅的练习太让人厌烦了，声音那么难听，烦死人了！”“对啊，对啊”“要不我们去它家里投诉它吧？”“这不太好吧，毕竟丽雅的心是好的，虽然吵了一些。”“那怎么办？我现在满脑子都是嗡嗡的叫声，再这样我会疯的！”……

丽雅现在才明白，小花和 Henry 先生为什么会来劝它，大家最近为什么看它的眼神这么厌恶，更明白大家最近的生活为什么会一团糟。

一切都是它的错，丽雅陷入了深深地懊悔之中……

之后的练习，丽雅没有以前的劲头，叫声也没有以前那么响亮，甚至都提不起精神来。这段时间小草从地上探出头来，小花绽开了笑脸，大树发出了哗哗的笑声。

小白老师把一切都看在眼里，但它没有说话。在一个阳光明媚的天气里，小白老师定定的看着丽雅，目光和丽雅当时向小白老师请求学习时一样。丽雅在小白老师的眼睛里看到了自己，想起奶奶和它说的话，目光逐渐坚定起来……

丽雅之后的练习不在森林边了，而是跑到大山里面，远离动物们的家，练习更加刻苦努力了。

小白也没有放弃，它一遍又一遍地教丽雅，不厌其烦。我们的丽雅更没有放弃，它一遍一遍练习。

渴了，随便喝口水；饿了，随便找些吃的。清早，它唤醒了太阳；夜晚，它送走了月亮。下雨了，它伴着雨声咆哮；起风了，它迎着狂风嘶吼。

终于有一天，丽雅成功了！丽雅发出的“汪汪”声是那么标准，如果你不是亲眼看到丽雅是只猫咪，你一定会认为这是最威武的猎犬发出的声音。

大家欢呼起来，周围的环境也变得十分明亮，被风一吹感觉自己的身体神清气爽，大树浑身充满了力气，好像准备要直冲云霄。大家纷纷的说：“再也不用听到那些难听的声音了。”

丽雅出师了！